
Результати анкетування
завідувачів кафедр щодо оцінки

якості освітнього процесу

Результати анкетування станом 27.01.2021 р. (100 осіб проголосувало)
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Кількість завідувачів кафедр що взяли участь в опитуванні по факультетах та ННІ
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1. Як Ви оцінюєте власну дистанційну освітню діяльність? 

Як найкраще

Добре

Ще є можливість покращити

Лише розпочинаю навчатися 
цьому
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2. Чи влаштовує Вас якість освітнього процесу на ввіреній Вам кафедрі?

Так, все відмінно

Так, все добре

Більш влаштовує, ніж не 
влаштовує

Ні
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Якість викладання дисциплін

Якість навчально-методичного забезпечення

Якість матеріально-технічного забезпечення

Якість кадрового складу

Якість електронних навчальних курсів

ЗНО для вступу в магістратуру

Укрупнення дисциплін

Якість системи документообігу

Викладач не повинен формально відноситись до …

перевантаження другорядними питаннями, що не …

Більше практичного стажування НПП

Проблеми відсутні
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3. Які проблеми на Вашій кафедрі потребують термінового вирішення
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4. Чи влаштувала Вас якість дистанційного навчання ? 

Так

Більше так, ніж ні

Ні
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5. Чи створили Ви вайбер-групу колективу кафедри ? 

Так

Ні
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Webex

Zoom

Google Meet

Elearn

Viber

Telegram

Електронна пошта

Discord

skype

WhatsApp

Classroom
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6. Які програмні продукти використовують НПП кафедри для 
спілкування зі студентами в дистанційному форматі? 
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7. Які проблемні питання дистанційного навчання Вас турбують найбільше? 

Нестача досвіду в НПП щодо 
використання дистанційних технологій

Якість електронних навчальних курсів

Якість практичної підготовки

Рівень технічного забезпечення

Якість оцінювання знань студентів

Відвідування студентами навчальних 
занять

9



0

1 7

17

15
60

8. Скільки годин щоденно Ви використовуєте комп’ютер для 
навчального процесу ? 

До 1 години

До 2 годин

До 3 годин

До 4 годин

До 5 годин

Більше 5 годин

10



47

13

40

9. Чи влаштовує Вас інформаційно-технічне забезпечення освітнього 
процесу? 

Так

Ні

Потребує покращення швидкість 
інтернету в корпусі
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10. Чи відчуваєте Ви позитивні зміни в Університеті за останній рік? 

Так

Частково

Ні
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11. Чи є на Вашій кафедрі проблеми кадрового забезпечення 
дистанційної організації освітнього процесу 

Так

Ні
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